



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XXI. évfolyam 41. szám

Internet: www.sarkad.hu

2011. október 14., péntek

Meghívó



Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő - testülete nevében tisztelettel meghívom Önt

2011. október 21-én (pénteken) 15.00 órai kezdettel az

1956-os Forradalom és Szabadságharc emlékére tartandó városi rendezvényünkre

Helyszín: Sarkad, Vértanúk tere

Bende Róbert
polgármester



Ünnepi program:
HIMNUSZ
EMLÉKMŰSOR

Közreműködnek az Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola diákjai

Beszédet mond:
Susánszky Jánosné
intézményvezető

KOSZORÚZÁS
SZÓZAT

Egykor... és most?

Ceausescu egykori kémfőnöke, az 1978-ban nyugatra szökött I.M. Pacepa emlékezik az 1956-os magyar forradalomra és szabadságharcra.

Hruscsov, a Szovjetunió diktátora és Szerov, a szovjet titkosszolgálat (KGB) főnöke Bukarestbe (is) ellátogattak, hogy megbeszéljék a rendkívüli helyzetet. (A román vezetők lelkesen támogatták a magyarországi fegyveres szovjet beavatkozást, a gyors, brutális akciót.) "Minden veszett kutyát le kell löni", mondta Szerov. A szovjet látogatók „örülteként” viselkedtek azon a bukaresti találkozáson. Pacepa idézi Hruscsov vad magyarellenes kirohanásait, miszerint „meg kell ölni őket, mint a patkányokat” és Szerov többször megismételt kijelentését, hogy: „Csak egy vérfürdő gyógyíthatja ki Attila hunjait!”

Tisztelt Uram!

Amennyiben Ön 50 és 70 év közötti férfi és bármilyen vizelési problémával küszködik, tisztelettel meghívom Önt **2011. november 3-án 14.00 órától** a háziorvosi rendelőmben tartandó **ingyenes prosztata szűrő-vizsgálatra.**

Helyszín: Sarkad, Gyulai út 8/A. (orvosi rendelő)

Időpont: 2011. november 3. 14.00 – 17.00 óra.

Tisztelettel:

Dr. Szabó Zoltán
háziorvos
Dr. Mészáros Tibor
urológus szakorvos

Kapuzáró rendezvény

A sarkadi Lovas és Fogathajtó Szabadidő Sportklub szeretettel hívja tagságát az immáron hagyománnyá vált Kapuzáró rendezvényére. Helye a MOL kút melletti sportpálya.

Időpont: 2011. október 15. (szombat) délelőtt 10.00 óra

Mozgáskorlátozott hírek

A Mozgáskorlátozottak Dél-alföldi Regionális Egyesület Gyula sarkadi csoportja értesíti tagjait, hogy **2011. 10. 21-én (péntek) 10.00 órai kezdettel választással egybekötött közgyűlést tart.**

Helye: Andi Étterem (Sarkad, Jókai utca). Sorstársainkat ebéddel vendégeljük meg, azt követően tombolasorsolás lesz. Szeretettel várjuk kedves sorstársainkat! Jó egészséget kívánva tisztelettel:

Durkó Irén csop. vezető,
Képiróné Széplaki Judit csopvez. helyettes

Mozgáskorlátozottaknak meghívó

A Békés megyei Mozgáskorlátozottak Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete vezetőség választási közgyűlést tart **2011. október 27-én 9.30 órai kezdettel.** Az ülés helye: Bartók Béla Művelődési Központ. Kérjük sorstársaink szíves megjelenését! Ha a közgyűlés a meghirdetett időpontban nem lesz határozatképes, akkor 2011. október 27-én 10.00 órára ismét összehívjuk és a megjelentek fogják a határozatképességet biztosítani. Fogadóóránk változatlan helyen, a Vasút u. 11. sz. alatt minden hétfőn 13.00-16.00 óráig. Kérjük, akik még nem rendezték tagdíjait, pótolják a fogadóórán legkésőbb 2011. 11. 30-ig.

Tisztelettel:

Bm.-i Mozgáskorlátozottak Helyi Szervezete

Az Idősek Világnapja alkalmából

Az önkormányzat köszöntötte városunk idős, nyugdíjas lakóit



Az önkormányzat részéről Bende Róbert polgármester köszöntötte a Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete tagjait

„Az ember sokszor megszépül, ha eljő
Az öregség. Fáradt tekintetében
Kihúny a vak mohóság, kapzsiság
S szelíden pislog az emlék világa.
A keze nem szorul konok ökölbe,
De símogató békélten pihen meg
Az ifjúság fején és vállain.
A haja őszén megcsillan mosolygón
A verőfény, mint a havas mezőkön,
Melyek fölött a kéklő végtelen van. ...”

(Juhász Gyula – Az öregségről /részlet/)

Az ENSZ közgyűlése 1991-ben nyilvánította október 1-jét az Idősek Világnapjává. Napjainkban mintegy 600 millió hatvan év feletti személy él a világon, s számuk a népesség előregedésének eredményeként 2025-re akár meg is kétszereződhet.

Sarkad Város Önkormányzata minden esztendőben méltó módon emlékezik meg az Idősek Világnapjáról. Lapunk 2011. szeptember 30-ai számának hasábjain az önkormányzat vezetése köszöntötte városunk valamennyi idős, lassacskán ezüsthajú, de mindig arany szívű nyugdíjas lakóját, őszinte szeretettel és hálával kívánva nagyon sok boldogságot és jó egészséget életük mindennapjaira. S természetesen ez évben is jelent volt az önkormányzat vezetése a helyi nyugdíjas egyesületek által szervezett idősök világnapi rendezvényeken.

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete által szervezett idősök világnapi rendezvénynek a Bartók Béla Művelődési Központ

nagyterme adott otthont 2011. szeptember 30-án. A jó hangulatú program keretében az önkormányzat részéről Bende Róbert polgármester köszöntötte az egyesület tagjait. A polgármester ünnepi gondolataiban kiemelte, hogy **különösen fontos az idősök iránti szeretet, tisztelet és megbecsülés.** Arról ismertszik meg egy ember, s arról ismertszik meg egy adott kor vagy társadalom, hogy

miként bánik időseivel. A bölcs, a tisztességes és alázatos ember tudja, hogy időseink, bölcs öregeink nélkül mi magunk sem lennénk: tőlük kaptuk az életünket, tőlük kaptuk szellemi és kulturális javainkat, az ő kezük munkájától épült fel mindaz, amit a saját munkánkkal építhetünk tovább. Nem véletlen, hogy a régi világban megbecsült helye volt az időseknek a családban. Megérdemlik a tiszteletet és a szeretetet, hiszen az idősök azok, akik előttünk jártak a nagy országúton, azon az országúton, amelyen nagyapáink, dédapáink és őseink jártak a világ kezdete óta. Az idősektől örököltük ezt a települést, tanultuk meg a nyelvet, amelyen szót értünk egymással. Az idősök hordozták vállaink

(Folytatás a 2. oldalon)



A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete tagjainak egy csoportja

Pályázati tájékoztató

Új bölcsődei épületkomplexum épül a Gyulai úton

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Néhány héttel ezelőtti lapszámunkban indítottunk el azt a cikksorozatot, amelyben az önkormányzati választások óta eltelt időszak önkormányzati érdekérvényesítő munkájának köszönhető, városunkat gazdagító és fejlesztő, megyei mércével mérve is kiemelkedő pályázati nyereségydömpingről adunk tájékoztatást. Előző cikkeinkben

- az 1,6 milliárd forintos szennyvízsztorna-hálózat építési,
- a 150 millió forintos, Sarkad és Sarkadkeresztúr településeket összekötő kerékpárút építési,
- az 50 millió forintos „Éden” gyermek és ifjúsági szaláshely (horgász Kemping) építési,
- az 53 millió forintos orvosi rendelő építési,
- az 1,4 milliárd forintos, Békéscsaba – Doboz – Sarkad – Nagyszalonta települések közötti kerékpárút építési, valamint
- a 98 millió forintos autóbusz közlekedési infrastruktúra fejlesztését biztosító programok jellemzőit mutatuk be.

Most a Gyulai úton megvalósítandó bölcsőde épület építési és bővítési pályázat részleteit tárjuk az olvasó elé.

ÚJ SZÉCHENYI TERV

Hazánkban a törvényi előírások 10.000 fős lakossági létszám felett kötelezően írják elő bölcsőde működtetését, ennek ellenére - köszönhetően a rendkívül alacsony, 50 % alatti normatív támogatásnak - Sarkad városával elentétben a települések 80 %-a mégsem működtet bölcsődét.

Sarkadon először 1954. március 15-én nyitotta meg kapuit a - lakóházból kialakított - 20 férőhelyes, Kossuth utca 37. szám alatti,

majd 1957. június 1-jén az úgynevezett „teleki részen” (a Gyulai út 6. szám alatt) pedig egy 30 férőhelyes bölcsőde. Utóbbi épület már kifejezetten bölcsőde céljára épült, de igen szerény elvárások alapján. 1967. szeptember 1-jén újabb 30 férőhelyrel bővült az intézmény, ekkor nyitott meg ugyanis a Kossuth utca 15. szám alatti bölcsőde, mely abban az időben modernnek és jól felszereltnek számított. 1967. szeptember 1-jétől tehát 80 - három év alatti - gyermek nap-

közbeni ellátására volt lehetőség városunkban.

A rendszerváltás idején egyre kevesebb nő talált munkát Sarkadon és környékén, ezért a bölcsődei férőhelyek iránt is csökkent az igény. Ezt látva az önkormányzat alapos, körültekintő felmérés után a bölcsődei férőhelyeket 80-ról 70-re csökkentette úgy, hogy az addigi három telephelyből megszüntette az első - legkisebb - Kossuth utca 37. szám alatti bölcsődét, míg a Kossuth utca 15. szám alatt működő 30 férőhelyes bölcsődét 40 férőhelyesre bővítette. 1991. június 1-jétől így már két bölcsőde működött a településen 70 férőhellyel.

2007. szeptember 1-jétől a 2007. évi nagy állami, kormányzati megszorítások és elvonások, valamint a működési költségek 50 %-át sem finanszírozó állami normatív támogatások eredményeként a kisebb, Gyulai úti bölcsőde bezárásra került és a Kossuth utca 15. szám alatt, egy épületben 40 férőhelyesre zsugorodott városunkban a bölcsődei ellátás, ahol 2010. májusától a vonatkozó NM rendelet értelmében 40-ről 48 főre emelkedett a bölcsődében ellátható gyermeklétszám.

Ezen előzményeket követően - a Kossuth utcai bölcsőde épület elavult állapota és a bölcsődei ellátás iránt támasztott felvételi igények alapján - önkormányzatunk 2010. októberében pályáza-

tot nyújtott be „XXI. századi bölcsőde a Viharsarokban” címmel a Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztése a komplex programmal kezelendő leghátrányosabb helyzetű kistérségekben elnevezésű, DAOP-2009-4.1.3/D kódszámú pályázati kiírásra, mely pályázat támogatásban részesült.

A projekt keretében a Gyulai út 6. szám alatti ingatlanon, a meglévő épület bővítésével, s új építmény építésével 5 csoportszobás bölcsődei ellátó hely kerül megvalósításra.

A Gyulai úton már meglévő bölcsőde épületben jelenleg három közel azonos méretű csoportszoba, illetve a működéshez szükséges kiegészítő helyiségek találhatóak: öltözők, mosdó és WC helyiségek, tálaló konyha és iroda. A gazdasági épületben mosókonyha, vasalószoba és több tároló helyiség található. A projekt megvalósítása során a meglévő három csoportszoba összenyitásra kerül, s az így kialakuló helyiség mérete már megfelel a szabvány előírásainak. A 2 db öltöző helyiség is összenyitásra kerül, s az így kialakuló átadó helyiségből közvetlen bejáratot is tudunk biztosítani a csoportszobába. A gyermek bejárat előteréből nyíló - a csoportszobához és a kültérhez is ablakkal kapcsolódó - elkülönítő helyiség lesz kialakítva. A gazdasági bejárat előteréből nyíló iroda helyén egy tejkonyha kerül megvalósításra, míg az iroda a bővítményben lesz visszapolgárolva. A kazánházban a padlásfeljáró megszü-

(Folytatás a 3. oldalon)

Kiss István

1924-2011



**Megtért teremtőjéhez
KISS ISTVÁN
Ybl-díjas építész,
városunk díszpolgára**

(1924. május 12., Sarkad - 2011. október 6., Budapest)

Október 6-án - magyar történelmünk eme legfájdalmasabb, s egyben legmagasztosabb ünnepén - életének 87-dik esztendejében visszaadta lelkét teremtő urának KISS ISTVÁN Ybl-díjas építész, Sarkad város szülötte, díszpolgára.

Munkában, eredményekben és sikerekben gazdag, termékeny földi pályát zárt le végérvényesen a mindenszorgató ura. Ugyanakkor különös, s egyben hátborzongatóan fura ajándéka az életnek, hogy bő egy héttel neje, Szentirmai Márta halála után, KISS ISTVÁN hűséggel követhette élete párját az örökkévalóságba is.

KISS ISTVÁN 1924. május 12-én Sarkadon, köztisztviselői családban látta meg a napvilágot. Középfokú tanulmányait a gyulai római katolikus gimnáziumban végezte. Sokoldalú, reneszánsz egyéniség volt. Szellem és fizikum, lélek és anyag harmóniája jellemezte. Mi sem bizonyítja ezt hívebben, minthogy előbb 1942-47 között a Magyar Testnevelési Főiskolán testnevelő tanári, majd 1947-51 között a József Nádor Műszaki és Közgazdaságtudományi Egyetem Építésmérnöki Karán szerzett építésmérnöki oklevelet. Mesterei ifjabb DÁVID KÁROLY és BOROSNYAY PÁL voltak. Ifjúkorában a magyar sporttörténet lapjaira is kitörölhetetlenül beírta nevét. Távolugrásban, hármassugrásban és tízpróbában 1943-48 között egymásután nyerte az országos versenyeket.

Építésmérnöki diplomája megszerzését követően a Középülettervező Vállalatnál helyezkedett el, s a Puskás Ferenc Stadion (2002-ig Népstadion) építésénél már DÁVID KÁROLY Kossuth-díjas építész munkatársa volt. Több mint négy évtizedes aktív pályafutása alatt számos önálló, jelentős építésztervezői munkát végzett. Szerte az országban városházak, gyógyszertárak, sportlétesítmények dicsérik alkotó építésztervezői tevékenységét. A teljesség igénye nélkül, elég csak a budapesti KISS STADIONRA (1959-61), a JÉGSZÍNHÁZRA (1959-61), a Gyulai Várfürdőben a 400 ágyas gyógyüdülőre (1967-74), Kaposvárott a Somogyi Könyvtárra (1960-64), Nyíregyházán a Bessenyei György Tanárképző Főiskola és Gyakorló Iskola kollégiumok és játéksarnokra (1965-73), a miskolci Nehézipari Műszaki Egyetem (1978-82), illetve élete - talán - legmonumentálisabb alkotására, a Budapest Sportszernak (1974-82) épületére gondolni.

KISS ISTVÁN 1967-68-ban egy évet az Építésügyi és Városfejlesztési Minisztériumban is dolgozott. 1982-83-ban a Kulturinvest Fővállalkozói Irodában, 1983-87 között a Coopinvest Mérnökirodában, 1987-88-ban a Sportinvest Mérnökirodában, 1988-90-ben az Investunion Fővállalkozói Irodában, 1990-91-ben a Hargita Mérnökirodában dolgozott.

Munkásságát, sikereit 1967-ben Ybl-díjjal ismerték el, 1982-ben a Munka Érdemrend arany fokozatával tüntették ki. Sarkad képviselő-testülete, a Sarkadi Városszépítő Egyesület javaslatára 2004-ben Sarkad Város Díszpolgára címmel tüntette ki a város szülötte, KISS ISTVÁNT.

Rendkívül gazdag, termékeny életútja során KISS ISTVÁN mindig büszkén vallotta magát sarkadinak. A Sarkadi Városszépítő Egyesület tagja volt. Amikor lehetősége adódott, mindig részt vett a sarkadi elszármazottak baráti találkozásán. Érdeklődése a város fejlődése iránt töretlen volt, s hű fiaként, önzetlenül segített a településnek, amelyből vétetett. Megálmodta, s teljesen ingyen tervezte meg a sarkadi tanuszodát.

KISS ISTVÁNT és szeretett nejét Szentirmai Mártát 2011. október 14-én 13.30 órakor Budapesten, a Farkasréti temetőben, római katolikus szertartás keretében helyezik örök nyugalomra.

Mórocz Tibor
társadalmi megbízatású alpolgármester

Az Idősek Világnapja alkalmából

Az önkormányzat köszöntötte...

(Folytatás az 1. oldalról)
kon a maguk idején ezt a várost: kemény munkával kerestek benne kenyeret, építettek benne gyermeket. Amikor eljött az idő, azt a stafétabotot, amelyet szüleiktől kaptak, a mi kezünkbe adták. A mi feladatunk, hogy tartsuk oda a vállunkat, és erőnk teljességével, legjobb tudásunk szerint folytassuk az idősek által elkezdett munkát - zárta köszöntőjét a polgármester. A rendezvény további részében a helyi általános iskola és középiskola diákjainak közel egy órára, színvonalas műsora szórakoztatta a jelenlévő nyugdíjasokat, majd a program zárásaként a megjelentek elfogyasztották az önkormányzat idősek vi-



A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület tagjait dr. Mokán István alpolgármester köszöntötte

lágnap ajándékát, egy 150 szeletes tortát.

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület által szervezett, férfinappal kibő-

vített idősek világnapi rendezvényre 2011. október 8-án került sor a Közétközvetési Intézmény ebédlőjében. A kiváló hangulatú, „teltházás” program keretében az önkormányzat részéről dr. Mokán István alpolgármester köszöntötte az egyesület tagjait. Az alpolgármester ünnepi gondolataiban kiemelte, hogy bár nagyon szép kezdeményezés az Idősek Világnapja, de ez nem jelentheti azt, hogy az időskorúak irányába kimutatott szeretet és köszönet csak október 1-jére korlátozódjon. Nagyon fontos, hogy két idősek világnapi ajándékát, egy szintén 150 szeletes tortát.

-kas

Az önkormányzat idősek világnapi ajándéka



Pályázati tájékoztató

Új bölcsődei épületkomplexum épül a Gyulai úton

(Folytatás a 2. oldalról)

tetésre kerül, s a megnövekedett alapterületű kazánházból egy takarítószerterület kerül leválasztásra, ami szintén a gazdasági bejárat előteréből fog nyílni. A találó konyha kialakítása megújul, illetve egy új közlekedő fogja biztosítani a meglévő és az új épületrész kapcsolatát. A nyaktagban az új gondozási egység bejárata és a lépcsőház lesz kialakítva, illetve a bejárati előtérből nyílóan egy akadálymentes használatra is alkalmas WC helyiség a gyerekek szülei részére. A földszint többi részében két csoportszoba és azok közös átadó és fürdő helyiségei kapnak helyet. A tetőtérben lesz két iroda, egy öltöző-pihenő helyiség, WC, tusoló és kézmosóval felszerelt mellékhelyiségekkel kiegészítve. A tetőtér egy része megmarad padlástérnek, ami lehetőséget nyújt további bővítésre, hiszen egy későbbi időpontban újabb irodákat is ki lehet itt alakítani.

Az ingatlanon megépítésre kerülő, egy gondozási egységből álló új épületben két csoportszoba, egy játékraktár, átadó, fürdő, közlekedő, előtér (babakocsi tároló a lépcső alatt), akadálymentes WC, gyermek WC udvari használatra, 2 db iroda, közöttük egy megfigyelő-elkülönítivel, melegítőkonyha, tejkonyha, takarítószer tároló és közlekedő, valamint személyzeti WC, mosoda és vasaló - szárító kap helyet a földszinten. A tetőtérben a gépészeti tér, WC, társalgó,

pihenő-étkező, öltöző - tusoló - WC csoport és a második ütemben megvalósítandó oktató terem kap helyet.

A projekt teljes bekerülési költsége 69.463.720 Ft, mely 65.990.534 Ft (95 %) támogatásból és a szükséges 3.473.186 Ft (5 %) önerőből áll össze. Jól látható tehát, hogy egy önkormányzati forrinthoz 19 forintos pályázati támogatást tudunk szerezni a város javára.

Jelenleg a beruházás kivitelezőjének kiválasztását célzó közbeszerzési eljárás előkészítése folyik, a konkrét kivitelezési munkálatok várhatóan az év végén kezdődnek meg és a tervek szerint legkésőbb 2012. szeptemberében fejeződnek be, amikor is a Kossuth utcai bölcsődéből átköltöznek az új létesítménybe.

A fentiekben bemutatott beruházás megvalósításával a jelenlegi leromlott állapotú, 4 csoportszobás, 48 gyermek ellátására alkalmas Kossuth utcai bölcsődei épület helyett a település mértani központjában egy kiváló állapotú, 5 csoportszobás, 60 gyermek ellátására alkalmas bölcsőde komplexum jön létre a Gyulai úton, egészséges környezeti feltételekkel, gazdaságosabb működtetést biztosítva az intézménynek és megnyitva a lehetőséget a lebontásra érett Kossuth utcai bölcsődeépület ingatlanterületének más célú hasznosítási irányába is.

Tisztelettel:

Dr. Mokán István
alpolgármester



sarkadi sportélet

szabadidő*szórakozás*pihenés

Labdarúgás

Megyei I. osztályú bajnokság

7. forduló

Sarkadi Kinizsi – Csabacsúd SE 1 : 3 (1 : 1)

Jobb csapat volt az ellenfél, ám a mérkőzés utolsó öt percéig még döntetlen volt az állás, és végül is egyéni hibák sora vezetett a vereséghez.

További eredmények: Csorvás – Mezőberény 0 : 1, Gyomaendrőd – Bcs.-i MÁV 2 : 1, Jamina – Tótkomlós 4 : 2, Kondoros – Méhkerék 1 : 1, Rákóczi – Szabadkígyós 3 : 0, Mezőhegyes – Füzesgyarmat 3 : 0, Magyarbánhegyes – Szeghalom 3 : 1.

8. forduló

Mezőberény – Sarkadi Kinizsi 3 : 1 (1 : 0)

Szokás szerint kimaradtak a helyzetek, a hazaiak pedig éltek a kevés lehetőségeikkel, melyeket a vendégek tálcán

A bajnokság állása					
1. Csabacsúd	8	5	2	1	18:13 17 pont
2. Mezőberény	8	5	2	1	14:9 17
3. Jamina	8	5	1	2	19:11 16
4. Mezőhegyes	8	5	1	2	15:8 16
5. Tótkomlós	8	5	1	2	14:13 16
6. Méhkerék	8	4	3	1	12:5 15
7. Füzesgyarmat	8	4	2	2	11:10 14
8. Bcs.-i MÁV	8	4	-	4	18:12 12
9. Kondoros	8	3	2	3	17:13 11
10. Rákóczi	8	3	1	4	12:12 10
11. Magyarbánhegyes	8	3	-	5	17:20 9
12. Gyomaendrőd	8	2	3	3	9:11 9
13. Csorvás	8	2	-	6	8:18 6
14. Szeghalom	8	1	2	5	9:18 5
15. Sarkadi Kinizsi	8	1	1	6	4:14 4
16. Szabadkígyós	8	1	1	6	10:22 4

Tájékoztató az „Alaptörvény Asztala” kezdeményezéssel kapcsolatosan

Az Országgyűlés 2011. április 18-án elfogadta Magyarország Alaptörvényét, amely a rendszerváltás után több mint húsz évvel, 2012. január 1-jén lép hatályba.

A Kormány ebből az alkalomból személyre szóló Alaptörvényi kérelmezését biztosítja. A Kormány ily módon is szeretné lehetővé tenni, hogy Magyarország új alaptörvénye a kérelmezők számára megismerhető, elérhető legyen és egyúttal – a közelgő hatálybalépés alkalmából – személyre szóló emléktárgy is lehessen.

A Polgármesteri Hivatal előterében felállításra került az „Alaptörvény Asztala”, amelyen igénylőlapot helyeztünk el. Az igénylőlap kitöltésével lehet igényelni Kövér László, a Magyar Országgyűlés elnöke aláírásával ellátott, személyre szólóan dedikált példányt.

A Polgármesteri Hivatalban az „Alaptörvény Asztala” vonatkozásában felmerülő kérdések, igények kezelését Nagy Zoltán köztisztviselő végzi.

Polgármesteri Hivatal

Tájékoztató a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatról

Tisztelt Felsőoktatásban Tanuló Sarkadi Fiatalok!

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2011. szeptember 29-ei ülésén a 220/2011. (IX.29.) határozatával döntött arról, hogy idén is csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2012. évi fordulójához.

A pályázat megvalósításához az önkormányzat a 2011. szeptember és 2012. június közötti időszakra 300.000 Ft összeget irányított elő költségvetésében. A képviselő-testület e döntésével a településen élő, hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételét kívánja támogatni.

A Bursa Hungarica többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás, a megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás és a felsőoktatási intézményi támogatás. Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos adatbázis-kezelői, koordinációs, települési és megyei ösztöndíj pénzkezelési feladatokat a Wekerle Sándor Alapkezelő végzi, míg az adatrögzítési feladatokat az ösztöndíjpályázathoz csatlakozó települési és megyei önkormányzatok látják el.

A részletes pályázati felhívás megtekinthető a www.sarkad.hu elérhetőségen.

A pályázatokat a Polgármesteri Hivatalnál pályázati űrlapon írásban, a pályázó által aláírva – szükséges mellékletekkel együtt – egy példányban kell benyújtani. A pályázati űrlap átvehető és a pályázat benyújtható a Polgármesteri Hivatal 10. sz. irodájában. (Az ösztöndíj támogatás megállapításának szociális feltétele, hogy a pályázó családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem 28.500 Ft/hó alatt legyen az ösztöndíj igénylését megelőző 6 hónap átlagában.)

A pályázat benyújtásának határideje: 2011. november 14.

Polgármesteri Hivatal

Két ország, egy cél, közös siker

MEGHÍVÓ



Hungary-Romania
Cross-Border Co-operation
Programme 2007-2011

European Union
European Regional Development Fund



A Nagyszalonta Megyei Jogú Város és Sarkad Város Önkormányzata által megvalósításra kerülő „E-cities. E-városok összekapcsolása. Acronim: E-cities” Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013 (HURO/0901/261/1.2.4) **projektjének záró konferenciájára.**

A rendezvény célja az elkészült tervek és tanulmányok bemutatása, vagyis a Nagyszalonta Város Önkormányzata és Sarkad Város Önkormányzata által előkészített fejlesztések megismeretése.

• A rendezvény helyszíne: **Bartók Béla Művelődési Központ nagyterme** (Sarkad, Vár u. 2/b.)

• A rendezvény időpontja: **2011. október 18. (kedd) 10.00 óra**

A ZÁRÓKONFERENCIA PROGRAMJA

• Polgármesteri köszöntők

• Az „E-cities - E-városok összekapcsolása” projekt részletes bemutatása

• Az elkészült tervek-tanulmányok bemutatása

Vállalkozásindítás kockázat nélkül!

A Békés Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja a vállalkozás-fejlesztésben élen járó Békés megyei szervezetekkel Európai Unió forrásból „Vállalkozás-keletető” innováció transzfer projektet valósít meg.

A „Vállalkozás-keletető” keretében lehetőségük nyílik a jelentkezőknek, hogy kipróbálják Önmagukat és vállalkozásuk működőképességét anélkül, hogy viselnék a vállalkozóvá válás kockázatait.

A program 12 hónapig tart és a következőket nyújtja:

– **Gyakorlatorientált képzés**

Az első hat hónapos időtartam alatt a vállalkozói létre történő felkészítés történik és mód nyílik a saját vállalkozás kipróbálásának lehetőségére védett keretek között. A résztvevők álláskeresőkké maradnak és a képzés ideje alatt keresetpótló juttatásban részesülnek.

szesülnek.

– **Vállalkozóvá válási támogatás**

A második hat hónapban vállalkozóvá válási támogatásban részesülnek a résztvevők, ahol a sikeresen kipróbált vállalkozói tevékenység folytatására nyílik lehetőség.

– **Folyamatos mentorálás**

A program kezdetétől személyre szabott segítség mentorok részvételével, akik gazdasági, jogi, marketing, vállalkozási, pénzügyi témák mellett, stratégiai iránymutatást is nyújtanak, valamint segítenek eligazodni a bürokrácia útvesztőiben.

Érdeklődés esetén további információ kapható a Munkaügyi Központ Sarkadi Kirendeltségén (Sarkad, Szent István tér 24/2.), ahol lehetőség van a jelentkezési lap kitöltésére is.

Munkaügyi Központ
Sarkadi Kirendeltsége

Pályázati felhívás

Tervezze meg Ön a „Sarkad Város” hetilap új fejlécét

Sarkad Város Önkormányzata 2012. januárjától új fejléccel kívánja megjelentetni a „Sarkad Város” hetilapot. Az új fejléc megtervezésére az önkormányzat nevében Bende Róbert polgármester pályázatot hirdet minden érdeklődő sarkadi lakos számára.

A pályázat beadási határideje 2011. november 1-je, éjféli (24.00 óra). A pályamunkákat kizárólag elektronikus úton, PDF formátumban, egy színes és egy fekete-fehér variációban kell elküldeni a tutkarsag@sarkad.hu e-mail címre, Bende Róbert polgármesternek címezve.

A pályamunkáknak a következő kritériumoknak kell megfelelniük:

• Az új fejlécben továbbra is szerepelnie kell a „Sarkad Város” címnek,

• Az új fejlécben kötelezően meg kell jelenjen városunk aktuális címere,

• Az új fejléc mérete meg kell egyezzen a jelenlegivel,

• Az új fejlécben megjelenhetnek városunk korábbi címei, jelképei, de semmilyen önkényuralmi jelkép nem jelenhet meg,

• Egy pályázó csak egy pályamunkát adhat be, tehát aki több fejléccel is tervez, annak magának kell kiválasztania azt, amit beküld a pályázatra,

• Színes és fekete-fehér változatban is el kell készíteni a fejléccel, egy pályamunkának számít egy fejléc-tervezet színes és fekete-fehér variációja.

A pályázat kritériumainak megfelelő pályamunkák Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elé kerülnek, s a novemberi képviselő-testületi ülésen kerül kiválasztásra a győztes pályamunka. A nyertes pályázó értékes ajánlókban részesül!

(Minden olyan pályamunka, amely a kiírás bármely kritériumának nem felel meg, automatikusan kizárásra kerül! Minden olyan pályázó, aki több pályamunkát küld be, automatikusan kizárásra kerül! Amennyiben további kérdései lennének, forduljon Csepreghy Mátyás városmenedzserhez.)

Jó munkát, kellemes alkotást kívánunk!

Csepreghy Mátyás
városmenedzser

Pásztor

CSALÁDI AUTÓSISKOLA



2011. OKTÓBER 17-én (hétfőn) este 5 órakor

indítja következő autózeti tanfolyamát. A tanfolyam és a jelentkezés helye:
Bartók Béla Művelődési Központ

A fizetés 5 részletben történik! Minden segédanyagot ingyenesen adunk. A bukások elkerülése érdekében díjmentesen korrepetálunk.

ÉRDEKLŐDJÖN EMBERI HOZZÁÁLLÁSUNK ÉS MUNKÁNK FELŐLEDDIGI TANULÓINKTÓL! HA ELNYERTÜK BIZALMÁT SZERETETTEL VÁRJUK!

Pásztor Tibor Pásztorné Nóra Irma
iskolavezető oktató korrepetáló

Telefon: 270-677, 06-70/452-48-33

Rendőrségi tájékoztató ügyfélfogadásról

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Sarkad Rendőrkapitány Igazgatásrendészeti Alosztály fegyver-, személy- és vagyonőri engedély ügyfélfogadási ideje:

kedd:..... 08.00-12.00 óráig
szerda:.... 08.00-12.00 óráig
csütörtök: 08.00-12.00 óráig.
Sarkad
Rendőrkapitányság

SZÜLINAP

2011. október 14-én
13. születésnapját

Kiss Marcell Lajos

Szeretettel köszönti
anya, keresztapa,
Kiss mama, Kiss tata

Idősek Otthona és Gondozóháza

Kellemes környezet, családi légkör



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szellemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető:

Sás Ildikó
intézményvezető
66/270-981

Bárkás csatorna évszázó horgászverseny

A Sarkadi Horgász Egyesület évszázó horgászatot hirdet 2011. 10. 22-én (szombaton) 7.30 – 12.00 óráig a Bárkás csatorna Majorosi híd és a Sitkai befolyó sarkadi oldalán.

Részvételi díj: Területi jeggyel rendelkezőknek 500 Ft/fő, területi jeggyel nem rendelkezőknek 1000 Ft/fő.

Nevezés a helyszínen 6.30–7.30 óra között. Helyfoglalás érkezési sorrendben. Horgászat a helyi horgászrend szerint.

HE Vezetősége

ÁLLAT

Nagysúlyú hízó eladó Hajdú 16.

Malac eladó Attila 19.

Sarkad Kossuth 61. alatt kisebb, nagyobb hízó eladó.

ALBÉRLET

Bcs-án a Kazinczy Itp-en igényeseknek 1 szobás felújított lakás kiadó T:06/20/569-7426

MUNKÁT KÍNÁL

Sörözőbe pultos hölgyet felvesszük T:06/70/368-9255

INGATLAN

Malom u. 23 teljesen felújított családi ház 2,5 szoba + nagy nappali melléképületekkel eladó IÁ:8M Ft T:30/866-9157

Ady Endre u.72 alatt családi ház eladó T:06/70/317-2330

Béke sétányon 2009-ben felújított 55 m²-es kiváló állapotú lakás eladó T:06/30/501-3920

Gázos-központi fűtéses családi ház bútorozottan, háztartási gépekkel eladó IÁ: 3,5M Ft T:06/70/555-6098

Kis ház eladó vagy albérletbe kiadó Erd.:06/20/827-8253

Béke sétányon lakás eladó IÁ: 6,8M Ft T:06/70/551-7328

3 szobás kertes ház eladó érd. szombat kivételével T:66/737-681, 30/668-6516

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó Magyar 15/a T:06/30/269-0012 és 375-903

Tölgy tűzifa és akácfa eladó T:06/30/512-1133 és 375-412

Ablakszigetelés, redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szűnyogháló megrendeléséhez hívjon! 06-30/205-9968. Tisza Videotéka Veress Ferenc u. 22.

Tűzifa folyamatosan kapható! Hiteles mázsálás! Hívjon bátran! T:06/70/439-0582

Tölgy és bükk tűzifa rendelhető 1800/q és szén előrendelést felvesszük T:06/20/348-3475

EGYÉB

Befőttes üveget vesszük, 720 ml-es alacsony, tető nélkül 20Ft/db T:66/375-930, 20/659-7570 csak hétköznap Veress S u. 34. Csilla Virágüzlet mellett

Hajdú mosógép, centrifuga eladó T:06/70/7721514

Jó állapotú szekrény eladó IÁ: 30.000 Ft. T:06/70/248-6261

Felújítandó rekamié olcsón, kolbásztöltő, műanyag kanna, zsíros bödönök eladó T:06/70/580-6692

Kéményes gázkonvektor eladó Attila 19.

Kisbálás szalma, gáztűzhely eladó Ady Endre 17.

Köszönetnyilvánítás

„Eltávozott egy ember, aki élt szeretett, szenvedett, és elment sok szenvedés után, amelyet nagy méltósággal viselt. Elment, halkán, szerényen, amilyen volt egész életében.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Sajti Sándorné

szül. Maszle Mária (vált Virág u. 1/a. sz. alatti lakos) – élt 69 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

„A Te szíved nem dobog már, a miénk vérzik, a fájdalom, a szenvedést szeretteid érzik. Segítő szavad örökké halljuk, dolgos kezéd mindig érezzük, könnyes szemmel sírodat nézzük.”



Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Szabó Sándor

(vált Dembinszky u. 13. sz. alatti lakos) – élt 70 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Szerető felesége, gyermekei, veje és unokái

Megemlékezés

„A Te szíved pihen, a miénk vérzik, szívünkben élni fogsz, míg élünk.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

özv. Papp Károlyné

szül. Marik Ilona, vált Magyar u. 19. sz. alatti lakos

halálának 1. évfordulóján.

Szerető gyermekei és unokái

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad

Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig

Telefon/fax: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

Email:sarkadvarosgazd@fibermail.hu

FIGYELEM!

A Gyulai úti Vas-Műszaki Fenyő-fűrészáru és Tűzép üzletünkben megkezdtük a SZÉN forgalmazását.

Továbbá AKCIÓS áron kapható:

-gipszkarton, cement, mész, OSB, pala, vasanyag széles választéka, zsindey, téglá, csatorna, komplett homlokzati hőszigetelés és még nagyon sokféle termék.

Térjen be hozzánk, udvarias és gyors kiszolgálással várjuk kedves vásárlóinkat!

Tel:06/30/386-0934, 30/972-1431

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képűségának hirdetési díja : 2.000 Ft. (bruttó) oldalanként, vagy 400 Ft/sor (30 karakter)